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A legfontosabb eredmények  

– A fekvőbeteg esetszámok az előző év hasonló időszakához viszonyítva a 2020 tavaszi 

lockdown idején Svájc-szerte 32,2%-kal csökkentek. Ezt a csökkenést néhány egyedi 

elektív beavatkozás kivételével 2020 végéig nem kompenzálták. A svájci kórházakban 

2020-ban összességében 5,8%-kal kevesebb fekvőbeteg esetet kezeltek mint 2019-ben.  

– Az esetszámok csökkenése a tavaszi lockdown idején azt mutatja, hogy az „orvosilag 

nem sürgősen szükséges vizsgálatok és kezelések” tilalmát betartották.  

 

Az elemzés a Winterthurer Institut für Gesundheitsökonomie (WIG) der Zürcher 

Hochschule für Angewandte Wissenschaften (ZHAW) és a Schweizerisches 

Gesundheitsobservatorium (Obsan) együttműködése keretében készült.  

 

A csökkenés a több elektív beavatkozást igénylő diagnózis-csoportoknál volt a 

legnagyobb. A 2020 tavaszi lockdown idején 2019 hasonló időszakához viszonyítva «a női 

nemiszervek betegségei és zavarai», «a szem betegségei és zavarai», «a fül, az orr, a száj 

és a nyak betegségei és zavarai», valamint «az izom-csontrendszer és a kötőszövet 

betegségei és zavarai» tekintetében a csökkenés meghaladta az 50%-ot. Mindez megerősíti 

egy korábbi, a pandémia idején 38 svájci kórházban végzett vizsgálat eredményeit.  

Nem életmentő beavatkozásoknál a csökkenés átlagon felüli volt. Ennek mértéke 

térdprotéziseknél és bütyök (hallux valgus) kezelésénél elérte a 86%-ot, 

mandulaműtéteknél a 81%-ot.  

Középtávon életmentő műtéteknél az akut szívinfarktus nélküli szívkoszorúér-műtétek 

száma 41%-kal, az agydaganatoké 8%-kal, a mellrák miatti emlőeltávolításé 5%-kal 

csökkent. A Bundesamt für Statistik 2021 végén közzétett sajtótájékoztatója szerint a 

daganatos betegségek miatti hospitalizációk száma az előző évekhez (2017-2019) 

viszonyítva a tavaszi lockdown idején 16%-kal, 2020 végén 4%-kal csökkent.  

Azonnali életmentő beavatkozásoknál, a vakbélműtétek száma 9%-kal, a stroke miatti 

hospitalizációké 14%-kal csökkent.  
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